Obiective
· Formarea continuă a cadrelor didactice pentru integrarea eficientă a învățământului românesc în context european si pentru înțelegerea particularităților psiho-sociale ale copiilor/educabililor;
· Dezvoltarea de strategii la nivelul scolilor pentru prevenirea abuzurilor asupra copiilor;
· Dezvoltarea de parteneriate active care să vizeze realizarea de acțiuni de prevenire a abuzurilor si neglijării copiilor;
·  Formarea unei atitudini suportive, la nivel de comunitate (școlară, educațională, socială) față de copiii care au suferit diverse forme de abuz sau neglijare, care au unul sau ambii părinți la muncă în străinătate, care au experimentat forme de trafic sau consum de substanțe ilicite, etc.
· Favorizarea comunicării reale, asertive între copii si cadre didactice, în scopul identificării timpurii a formelor de abuz sau neglijare la care sunt supusi acestia;
· Favorizarea exprimării artistice a copiilor (prin desene, colaje, eseuri, compuneri, teatru-forum, etc.) în domenii sensibile ale realității sociale (consum de droguri si alte substanțe ilicite, trafic de persoane, abuz sau neglijare, plecarea părinților la muncă în străinătate, etc.).
Argument
Într-o societate afectată de o multitudine de probleme de ordin economic, financiar sau educațional, problematica violenței asupra copilului reprezintă un fenomen cu un grad de răspândire ce nu poate fi neglijat, a cărui abordare de o manieră complexă si coordonată va trebui să asigure o protecție reală si adecvată a fiecărui copil, indiferent de mediul său de proveniență.

În calitate de promotor și susținător al promovării și respectării drepturilor copiilor din România, începând cu anul școlar 2012-2013, FICE România a creat cadrul de participare  a copiilor și tinerilor din școli, centre de plasament, a specialiștilor în educație, sănătate, protecția copilului, etc. la amplul proces de conștientizare, consultare, colaborare și participare inițiat de Fundația Summitul Femeilor Lumii (World Women Summit Fundation), Geneva.

Proiectul îsi propune să pregătească copiii, părinții si cadrele didactice să recunoască formele de abuz (inclusiv prin intermediul comunicării online) si neglijare, trafic de persoane, consum de droguri sau alte substanțe ilicite, etc. si să intervină, alături de alți specialisti în Educație si sprijinirea copiilor (psihologi, medici, asistenți sociali, sociologi, etc.) în prevenirea acestor forme de atentare la viața, siguranța si securitatea copiilor, să adune opiniile cadrelor didactice si ale altor specialisti în forme stiințifice care ulterior să genereze o serie de propuneri adresate autorităților si decidenților în domeniul educației, a protecției copilului si familiei.
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Proiect național de conștientizare, consultare 
și participare a copiilor și tinerilor la prevenirea tuturor formelor de violență exercitate asupra lor în familie, școală, comunitate
PROGRAM

1. ”Maratonul sănătății”  -  08.11.2016

· Activități sportive coordonate de profesorii de sport ai școlii cu accent pe mișcare, cooperare, nonviolență; 

· Reprezentații ale elevilor sportivi performeri din școala noastră (gimnastică ritmică, lupte, karate, dans sportiv), model de bune practici – elevii claselor I-IV;

2.Carnavalul toamnei- 11.11.2016

· Împărăția de culori vegetale-Expoziție cu aranjamente artistice din fructe și legume relizate de elevi și părinți;
· Carnavalul toamnei la ciclul primar – parada măștilor, dans și voie bună împreună, în familia mare a școlii;
3.”Sunt dependent de sănătate!” – 14.11.2016

· Jocurile copilăriei - activități de identificare și promovare a activităților care nu expun copiii la agresiune și pericol virtual și nu presupun necesitatea calculatorului, tabletei, telefonului și redescoperirea jocurilor de grup și de societate  la clasele I-IV ;

· Pericolul virtual – Dezbatere pe tema riscurilor la care se expun copiii prin utilizarea nesupravegheată a Internetului- elevii claselor V-VIII; 

4.”Mănânc, deci gândesc!”   - 17.11.2016

· Concurs de desene și reclame făcute de elevii claselor I- VI pentru promovarea mâncării sănătoase și vitaminizată;
· Caietul de rețete de la bunica - compediu de rețete ale bunicilor – elevii claselor IV- VIII;
· Cum să mă hrănesc sănătos – masă rotundă/dezbatere – elevii claselor III-IV, medicul școlar (Invitat d-na Măriuța Simionescu- Salvați Copiii- C.S.)
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„ În căminul familiei, tinerii trebuie să respecte pe părinţi, în afara căminului pe toată lumea, iar în singurătate pe ei înşişi ”.

                    Demetrius

Organizatori la nivelul școlii
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